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Veľkonočnou atmosférou dýcha aj centrálne poltárske námestie 

 
(tlačová správa) 

 

Poltár, 1. apríl 2021 – Mesto Poltár privíta najvýznamnejšie kresťanské sviatky veľkonočnou výzdobou. 

S blížiacou sa Veľkou nocou ožilo veľkonočnou atmosférou aj Námestie osloboditeľov v Poltári.  Námestie 

už zdobí symbolická veľkonočná breza so stužkami a kraslicami z dielne učiteliek materských škôl 

a pracovníčok Komunitného centra v Poltári.  

 „Počas nadchádzajúcich veľkonočných sviatkov sme sa prvýkrát intenzívnejšie rozhodli vyzdobiť centrálne 

námestie. Vzhľadom na zložitú situáciu tradičné zvykoslovné pásmo, ktoré majú vo svojom repertoári naše 

folklórne súbory a miestni heligonkári, prezentovať nemôžeme. Veľkonočnú atmosféru však navodia okrem 

bohatej výzdoby aj spomienky skôrnarodených Poltárčanov, a to Anny Rechtoríkovej, ktorej šikovné ruky 

prezentujú verejnosti rôzne techniky zdobenia kraslíc a Milana Baláža, miestneho ochotníka, ktorý má 

v zásobe úsmevné historky z veľkonočnej polievačky. Rozprávanie oboch rodených Poltárčanov je možné 

vypočuť si prostredníctvom zverejnených videí na našej mestskej stránke“, hovorí primátorka Poltára 

Martina Brisudová 

Okrem tradičnej výzdoby možno na námestí vidieť aj šesť nadrozmerných 150 cm vysokých kraslíc, ktoré 

maľovali pracovníci mesta a inštitúcií v jeho zriaďovateľskej pôsobnosti (materských a základných škôl, 

základnej umeleckej školy a komunitného centra). 

Hru farieb na námestí dopĺňa svetelná výzdoba, o ktorú sa postarali Technické služby, s. r. o. Poltár. 

Veľkorozmerná sviatočná pohľadnica je určená nielen ako dekorácia, ale poslúži aj na spomienkové 

fotografovanie. Najmä pre rodiny s deťmi je pripravená aj ďalšia svetelná dekorácia, ktorou je dvojica 

veľkonočných zajačikov.  

O dodržiavanie opatrení a poriadku počas veľkonočných sviatkov sa starajú členovia miestnej občianskej 

poriadkovej služby.  

„Pevne verím, že sa mestu Poltár vďaka ústretovému prístupu našich zamestnancov podarí aj v týchto 

neľahkých časoch vyčarovať pre ľudí kúsok sviatočnej atmosféry a dobrej nálady. Samozrejme, mnohí 

Poltárčania budú najväčšie kresťanské sviatky prežívať s vierou vo svojich rodinách“, dodáva primátorka 

Poltára.   
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